
TOELICHTING BIJ DE 
GEMEENTERAADSZITTING VAN 
dinsdag 14 februari 2023

De openbare vergaderingen van de gemeenteraad worden gelivestreamd op de 
stedelijke website. 

Openbare vergadering

GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen gemeenteraad 17 januari 2023 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 17 januari 2023 goed. 

POLITIERAAD - PERSONEEL

2. Lokale politie - vacant verklaren van één functie CALOG C onder het stelsel van een tijdelijk 
fulltime contract - selectieprocedure - goedkeuring

De raad keurt de vacant verklaring van één functie CALOG C bij de lokale politie goed onder het stelsel 
van een tijdelijk fulltime contract en het bepalen van de selectiewijze.

3. Lokale politie - vacant verklaren van één functie CALOG C onder het stelsel van een tijdelijk 
fulltime contract - selectieprocedure - goedkeuring

De raad keurt de vacant verklaring van één functie CALOG C bij de lokale politie goed onder het stelsel 
van een tijdelijk fulltime contract en het bepalen van de selectiewijze.

STEDENBOUW EN RO - PLANNING

4. Samenwerkingsovereenkomst met betrekking tot geïntegreerd en gekoppeld planningsproces in 
functie van het decarboniseren van de bedrijvigheid op de historische site van VPK te Oudegem 
en het realiseren van een warmtenet in het stedelijke gebied van Dendermonde - goedkeuring

Momenteel staan volgende projecten op stapel:

Toelichtingsnota



 Papierverwerkingsbedrijf VPK moet tegen 2030 komaf maken met de verbranding van steenkool 
(decarbonisatie) op hun site in Oudegem en moet daarvoor een nieuwe installatie bouwen om haar 
energie op te wekken.

 De provincie Oost-Vlaanderen wil via een ruimtelijk uitvoeringsplan (RUP) bepalen waar en op welke 
manier ruimte aangeduid kan worden voor een Energie-hub (of E-hub) gekoppeld aan de regionale 
bedrijvigheid op de site te Oudegem.

 De provincie wil de mogelijkheid onderzoeken van een tracé voor een backbone van een warmtenet 
gekoppeld aan een energiecentrale voor VPK.

 De stad wil werk maken van een warmteplan voor Dendermonde.

Er is heel wat wisselwerking en afhankelijkheid tussen elk van deze projecten. Daarom is het nuttig en 
wenselijk dat de provincie Oost-Vlaanderen, het bedrijf VPK en de stad in een 
samenwerkingsovereenkomst heldere afspraken maken om deze duurzame initiatieven op elkaar af te 
stemmen.

De samenwerkingsovereenkomst wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad.

LEEFMILIEU

5. Ontwerp Klimaatmitigatieplan - goedkeuring

Dendermonde ondertekende het burgemeestersconvenant en geeft daarmee aan werk te willen maken van 
onze klimaatdoelstellingen. Hiervoor updaten we in participatie met tal van stakeholders zowel ons 
mitigatieplan, als maken we een adaptatieplan op. 

Na het adaptatieplan dat op 6 december reeds werd goedgekeurd, keurt de gemeenteraad nu ook het 
mitigatieplan 2020-2030 goed.

6. Lokaal Energie en KlimaatPact - evaluatie 2022 - kennisname

De stad ondertekende het Lokaal Energie- en Klimaatpact (LEKP) met de Vlaamse Overheid. Binnen het 
kader van dit LEKP dienen we een jaarlijkse inhoudelijke rapportering met betrekking tot de voortgang, 
goedgekeurd door de gemeenteraad, in te dienen bij Agentschap Binnenlands Bestuur. Hert rapport werd 
gegenereerd op basis van de door ons ingeputte gegevens op de rapporteringswebsite van het 
groenblauwpeil.be.

FINANCIËN

7. Belasting op afgifte van administratieve stukken - 3e aanpassing - gecoördineerde versie - 
goedkeuring

De gemeenteraad keurt het belastingreglement op afgifte van administratieve stukken - 3e aanpassing 
goed.

8. Retributie op huwelijkspraal – 2e aanpassing – gecoördineerde versie - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het retributiereglement op huwelijkspraal - 2e aanpassing - gecoördineerde versie 
goed.



EREDIENSTBESTUREN

9. Kerkfabriek Sint-Aldegonde - meerwerken bouwwerken en elektriciteit - goedkeuring 

De gemeenteraad gaat akkoord met vraag van de kerkraad van 31 oktober 2022 van het eredienstbestuur 
Sint-Aldegonde voor het betalen van het saldo bovenop de reeds goedgekeurde meerwerken. 

INFRASTRUCTUUR - WEGEN EN WATERLOPEN

10. Toelagen aan polders 2023 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de toelagen 2023 aan de polderbesturen voor werken aan waterlopen van derde 
categorie goed. 

PATRIMONIUM

11. Mespelare/Oudegem wegen- en rioleringswerken - grondverwervingen Kapelweg in der minne - 
kennisname en goedkeuring van de akte lot 4

De NV Aquafin heeft van de Vlaamse overheid de opdracht gekregen de vervuiling van de waterlopen in 
Mespelare in een bovengemeentelijk project te saneren door de aanleg van een collector die het afvalwater 
vervoert naar en aansluit op de collector te Oudegem ter hoogte van de Hoogtestraat.
Het stadsaandeel in dit project bestaat, naast het collectortracé, uit de uitvoering van wegen- en 
rioleringswerken.
In 2009 heeft de raad zich principieel akkoord verklaard met het uitvoeren van werken in Oudegem en 
Mespelare als stadsaandeel in het project ‘collector Mespelare’.
Vooraleer deze werken kunnen uitgevoerd worden dienen er nog een aantal grondverwervingen te 
gebeuren.
De raad neemt thans kennis van de akte grondverwerving in der minne voor lot 4 en keurt deze goed 
zonder opmerkingen.

TOPOGRAFIE

12. Kosteloze grondafstand Koebosstraat 62 - ontwerpakte - goedkeuring

Om reden van algemeen nut en ter verbetering van de Koebosstraat, verleent de raad zijn goedkeuring 
aan de ontwerpakte van gratis grondafstand voor het kosteloos verwerven van de perceeltjes kadastraal 
bekend als Dendermonde 2e afdeling (Appels) sectie A nummers 666d en 666e (voorheen deel van 457b 
en 458b/02), groot respectievelijk 57,44m² en 26,91m².

13. Vaststellen dertigjarig publiek gebruik van de wegel tussen de Ommegancklaan en de Clement 
Leybaertstraat conform art. 13 van het decreet gemeentewegen - goedkeuring

Naar aanleiding van de verkoop van de pastorie van de wijk Keur, werd conform art. 13 van het decreet 
gemeentewegen door de gemeenteraad van Dendermonde vastgesteld dat de wegel aan de noordzijde 
van het perceel gedurende de voorbije dertig jaar onafgebroken door het publiek werden gebruikt.



PERSONEEL

14. Wijziging personeelsformatie en uitdovende formatie - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de wijziging aan de personeelsformatie goed, waarbij voor de dienst burgerzaken 
1 VTE functie deskundige burgerzaken (B1-B3) wordt toegevoegd en waarbij 1 VTE administratief 
hoofdmedewerker (C4-C5) in de uitdovende formatie wordt geplaatst;
voor de jeugddienst de functie van1 VTE administratief medewerker (C1-C3) wordt opgeschaald naar de 
functie van 1 VTE jeugdconsulent (B1-B3);
voor de dienst ICT twee functies van servicedesk medewerker (C1-C3) worden opgeschaald naar 2 
functies van servicedesk deskundigen (B1-B3);
en voor de sportdienst de functie van 1 VTE administratief medewerker (C1-C3) wordt opgeschaald naar 
de functie van 1 VTE deskundige sport (B1-B3) met als voornaamste opdracht het optimaliseren van het 
beheer van de sportinfrastructuur en 1 VTE deskundige sport (B1-B3) wordt toegevoegd met als 
voornaamste opdracht verenigingsondersteuning en sportpromotie.

15. Fietsleasing - toevoeging artikel rechtspositieregeling - goedkeuring

De rechtspositieregeling, goedgekeurd in de gemeenteraad d.d. 4 december 2019 en latere wijzigingen, 
wordt aangepast door een extra artikel toe te voegen om de fietsleasing voor het personeel mogelijk te 
maken. 

BIJGEVOEGDE PUNTEN

BP 
1.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Tom Bogman, raadslid
'Laadpalenspurt'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tom Bogman interpelleert over ‘Laadpalenspurt’. 

BP 
2.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid 
'Verhuis VCO naar de sporthal van Sint-Gillis'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Niels Tas interpelleert over ‘Verhuis VCO naar de sporthal van Sint-Gillis’. 

BP 
3.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Tom Bogman, raadslid
'Basisspeelruimte'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tom Bogman interpelleert over ‘Basisspeelruimte’. 



BP 
4.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid 
'De aanpak van het stadsbestuur van de verhuis van volleybalclub VC Oudegem naar de sporthal 
van Sint-Gillis en de daarbij horende gevolgen voor de clubs'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Barbara Pas interpelleert over ‘De aanpak van het stadsbestuur van de verhuis van volleybalclub 
VC Oudegem naar de sporthal van Sint-Gillis en de daarbij horende gevolgen voor de clubs’. 

BP 
5.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid - interpellant: Gino Van der Vreken, raadslid
'Verhuis VC Oudegem naar sporthal Sint-Gillis-Dendermonde'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Gino Van der Vreken interpelleert over 'Verhuis VC Oudegem naar sporthal Sint-Gillis-
Dendermonde'.


